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Ata da II Sessão do quinto período Legislativo Ordinário da Câmara
Municipal de Serra caiada, Estado do Rio Grande ào Norte. Aos nove dias do mês
de novembro do ano de dois mir e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos
teve início à sessão no endereço sede, sito à Rua Nossa senhora da conceição,
trezentos e trinta e quatro, centro, sob a presidência do vereador Erivan Elias da
Silva. Estando presente a 1a Secreúria vereadora Janaina patrícia Bezetada silva,
a 2a secretária Vereadora cristilene Bezerra de Azevedo e os demais vereadores:
David Cosme do Nascimento, Ovídio de Aquino Silva Neto, Jailson Mendonça da
silva e Edilmo Lira. com a ausência justificada do vereador Francisco Vicente
Junior, ausência do Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa. O Senhor
Presidente iniciando aos trabalhos desta casa Legislativa colocou em discussão a
ata da I sessão ordinária do quinto período ordinário, como não houve solicitação
da leitura anteriormente, foi aprovada sem emendas. Em seguida o senhor
Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1a Secretária
Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura de um
requerimento de autoria do Vereador Edilmo Lira, que requer uma luminária no
poste da entrada do Sitio Fernandes. Em seguida o senhor presidente colocou em
discussão e votáção que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ê Secretária
Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura de um projeto de
resolução de autoria da Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo que concede o
Titulo de Cidadão Serra-Caiadense a pessoa fÍsica do Sr. Márcio Adriano Andrade
Abrantes. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação que foi
aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan
Elias da Silva passou a palavra à 1a Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra
da Silva para fazer a leitura do segundo projeto de resolução de autoria do
Presidente Vereador Erivan Elias da Silva, que concede o Titulo de Cidadã Serra-
Caiadense a pessoa física da Srê. Maria Cristina de Lemos. Em seguida o senhor
presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. Em
seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palawa à 1a

Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura de um
Projeto de Lei n" 029 /2023, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte para o exercício financeiro de 2O24 e
dá outras providências. Em seguida o senhor presidente baixou a comissão de
financias e orçamento composta pelos senhores Vereadores, Edilmo Lira -

Presidente, Janaína Patrícia Bezerra da Silva - Relatora e Jailson Mendonça da Silva
- Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei. Em seguida o senhor
presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. O

senhor presidente facultar a palavra aos senhores vereadores: o Vereador Edilmo
Lira fez o uso da palavra para fazer sua justificaüva sob o requerimento de sua
autoria, saudou a todos os presentes com b ite, agradeceu aos nobres

ria, falou da importância deVereadores a aprovação do re to de sua



seu requerimento que uma luminária melhora mais a visibilidade de todos que ali
trafegam e melhora a segurança de não ocorrer riscos de ser assaltado na
escuridão ao entrar e sair da localidade. Falou sobre a aprovação do projeto de
resolução de autoria dos Vereadores Cristilene Bezerra e Erivan Elias, e falou sobre
a aprovação do orçamento enviado pelo poder executivo municipal para o ano de
2O24. Falou que foi dado inicio às comemorações da festa da padroeira e convidou
a todos para presügiar e que foi dado inicio as peregrinação da imagem de Nossa
Senhora da Conceição e finalizou agradecendo com um boa noite. O senhor
presidente continuar a facultar a palavra aos senhores vereadores e como ninguém
quisesse mais fazer uso da mesma o senhor presidente fez uso agradecendo a

aprovação do projeto de resolução de sua autoria, onde concede o titulo de cidadã
serra-caiadense à S! Maria Cristina de Lemos, atual diretora do Hospital e

Maternidade Dona Teca do nosso município. Falou sob o desempenho da senhora
Maria Cristina que vem fazendo um ótimo trabalho e que a mesma é merecedora.
Falou sobre o projeto de resolução de autoria da Vereadora Cristilene Azevedo,
onde concede titulo de cidadão serra-caiadense ao seu esposo Sr. Márcio Adriano
Andrade Abrantes que o conhece desde criança. Falou sobre Márcio ser um homem
trabalhador, honesto que o mesmo é merecedor do titulo. Falou sobre a aprovação
do Projeto de Lei nq O29 /2023, que se refere ao orçamento para 2O24 e sobre o
requerimento de autoria do Vereador Edilmo Lira. Agradeceu a todos pela
aprovação. O senhor presidente deu por encerrada a ll Sessão Ordinária do Quinto
Período Legislativo Ordinário. PRENARIO jOSÉ PAIVA MAGALHÕES, DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SERRA CAIADA. EU, MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA,

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.ARIA x CASA,
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